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Onderwerp . Beantwoording schriftelijke vragen ChristenUnie met onderwerp: erotisch getinte posters in bushokjes

Geachte leden van de raad,

Op 21 januari 2013 heeft de heer F. Temminck namens de ChristenUnie schriftelijke vragen gesteld
over erotisch getinte poster in bushokjes. Hierbij ontvangt u de beantwoording van de schriftelijke
vragen.

De vragen zijn als volgt:

1. Bestaat er een overeenkomst tussen de gemeente en het bedrijf dat de reclameposters aanbrengt.

2. Zo ja, is daar een overeenkomst in opgenomen dat reclame in de openbare ruimte in
overeenstemming moet zijn met de goede zeden.

3. Is het college met ons van mening dat reclame-uitingen die hiermee in strijd zijn niet getolereerd
mogen worden. '

4. s het college bereid per direct de posters te laten verwijderen.

Ad. 1
De gemeente heeft met Reclamebureau Limburg B.V. een overeenkomst afgesloten op 8 maart 2012.

Ad 2.

In de overeenkomst is een bepaling opgenomen dat reclame-uitingen in overeenstemming zullen zijn
met de geldende Nederlandse Reclame Code en de geldende Algemene Plaatselijke Verordening.

Op grond van artikel 3.11 van de APV is het verboden om een afbeelding van erotisch-pornografische
aard openlijk ten toon te stellen, anders dan overeenkomstig de in het belang van de openbare orde of
de woon-en leefomgeving gestelde regels. Volgens de Nederlandse Reclame Code mag reclame niet
strijdig zijn met het algemeen belang, de openbare orde of de goede zeden.

Bij Reclamebureau Limburg B.V. is nagevraagd of de Kamasutra-posters voldoen aan de Nederlandse

Reclame Code. Dat blijkt zo te zijn.

Ad 3.

Via het bedrijf Clear Channel dat de posterruimte huurt van Reclamebureau Limburg B.V.is ons
gebleken dat de onderhavige poster in overeenstemming is met de geldende Nederlandse Reclame
Code. Gezien de bepaling in de APV heeft het bedrijf Clear Channel op ambtelijk verzoek het plaatsen
van erotisch getinte posters van bedrijven als Kamasutra en Willie.nl in de gemeente Lingewaal
geblokkeerd. Het bedrijf Clear Channel doet dit uit coulance richting verschillende gemeentes,
waaronder nu ook de gemeente Lingewaal.
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Ad 4.
Naar aanleiding van klachten van bezorgde ouders uit Asperen is vanuit de organisatie overleg geweest

met Reclamebureau Limburg B.V. In gezamenlijk overleg is de Kamasutra poster per direct verwijderd.

Wij hopen hiermee voldoende antwoord te hebben gegeven op uw vrageﬁ,
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